

7輪不勝 9年首負韋斯咸



卡頓高爾(右四)頂破車仔大門。法新社

車仔繼續衰 肥賓帥位危

賽前已落後榜首7分的車路士頹勢未消，連續7輪聯賽不勝！領隊賓尼迪斯在車迷抗議聲中接掌兵符，到第3場仍未開齋之餘，更慘遭敗績，主客隊球迷都紛紛對「肥賓」送上噓聲。昨晚英超聯賽，車仔作客在領先半場下，以1:3不敵韋斯咸，聯賽9年來首次不敵「鐵仔幫」。

隊長中堅聖利與中場林柏特兩員車仔老大哥繼續缺陣，伊雲洛域續入中路防守，域陀摩西斯獲正選機會，於左路進攻，奧斯卡杜斯山度士做後備。韋斯咸賽前有前鋒安祖卡路爾受傷要休息兩個月。車仔於13分鐘打破連續3場的入球荒，域陀摩西斯右路直傳，費蘭度托利(費托)底線橫傳12碼點附近的進攻中場桑馬達射地波入網。藍軍領先後繼續進攻，19分鐘，域陀摩西斯無人看管下面對大門射斜。25分鐘，拉美利斯殺到禁區橫傳費托，「王子」勉強施射炒

賓尼迪斯帥位還未坐暖。法新社

高。上半場補時，門將施治飛身單手救出路蘭的頭槌，為車仔力保不失返入更衣室。

下半場表現走樣

韋斯咸下半場連換兩人，搶回主動，63分鐘，馬菲查維斯左路傳中省中加利卡希爾後改變方向，卡頓高爾小禁區邊頂入。車仔空群出擊，後防再次出現漏洞，後備入替的迪亞美完場前4分鐘禁區邊勁射中鵠為主隊反先。91分鐘，聯賽上陣第350場的車仔左閘艾殊利高爾在受壓下誤傳，邁加直傳馬菲奈萊，後者勁射被救出，邁加補射成3:1。賓尼迪斯接掌車仔連續兩場後今次更慘遭敗績，壓力驟增。費托的入球荒則延續到逾750分鐘。

紅軍新星爆續約紛爭

另英國報章最新的一些轉會傳聞：今夏曾拒絕曼聯邀請的波蘭中鋒羅拔利雲度夫斯基，向好友表示將於季尾離開德甲多蒙特，有望成為紅魔一員。利物浦門將連拿與翼鋒史達



費托(左)右啖好食。法新社

寧，分別成了阿仙奴及曼城的羅致目標。今季獲領隊羅渣士重用的史達寧只有17歲，卻有指他談續約時要求將2500英鎊的周薪大幅上調10倍至2.5萬英鎊，羅渣士批評他說：「若我是史達寧便會快快簽新約，這不會是他生活中最大的一份合約，而他現在展示的只是潛力而已。」不過史達寧方面卻說，根本就沒獲得提供新合約。

香港文匯報記者 梁志達

AC米蘭現復甦曙光



AC米蘭取得半年來首次3連捷！憑藉狀態大勇的艾沙拉維梅開二度，加上奇雲保定打破入球荒，作客反勝卡坦尼亞3:1，賽後升上第7位。完場前4分鐘，「紅黑軍」竟在無人做隊長之情況下完成比

後，AC米蘭竟然沒有人接過隊長臂章。美聯社
今季「星散」的AC時隔半年終於等到首個3連勝，當中包括歐聯贏安德列治以及聯賽挫祖雲達斯。卡坦尼亞上半場先下一城，但換邊後4分鐘，卻有前鋒柏保路巴列安圖斯粗野犯規兩黃變1紅被逐。AC搶回主動，53分鐘透過快攻，由羅賓奴橫傳門前的艾沙拉維射入扳平。AC主帥阿利基尼賽後坦言，這入球明顯越位在先，應判無效：「那入球是越位，很容易看到。這對球隊有些殘酷，他們踢得很出色。」

完場前無人頂上做隊長

3分鐘後，奇雲保定禁區外避開幾名敵衛後遠射，皮球外彎貼柱入網，這位加納中場終於打破長達220天的入球荒。隨後羅賓奴在一次必入機會中炒高，到90分鐘還有奇雲保定從後鋒人被逐，但艾沙拉維窄角度射入其今季聯賽第12球，最終還是助AC鎖定勝局。代隊長蒙杜利禾今仗被換出後將隊長臂章交給奇雲保定，但後者被逐後，即使再有正隊長岩布仙尼入替，卻無人再戴起臂章，AC最終在無隊長下完成賽事。

國米急需勝仗穩軍心

今晚意甲，連勝多場後再陷低潮的國際米蘭近3輪聯賽得1和2負，本周前跌至第4位，前鋒卡斯辛奴又繼續停賽，中場史奈達更拒與球隊續約，今晚主場迎擊作客僅有2和5負的巴勒莫(本港時間今晚10:00p.m.開賽)，急需一場勝仗去穩住軍心。香港文匯報記者 梁志達



艾沙拉維(左)推過卡坦尼亞守衛。法新社

新疆中小企貢獻三成GDP

香港文匯報訊(記者 張會芳、實習記者 李佩函 新疆報道)最新數據顯示，新疆中小企業創造的最終產品和服務價值佔新疆GDP30%左右。據悉，目前新疆中小微企業有3.2萬多戶。截至2012年第一季度，規模以上中小工業企業1,679戶，實現主營業務收入537.75億(人民幣，下同)，同比增長11%；利潤總額11.36億元，同比下降63.9%；帶動就業33.92萬人，同比增長6%。

隨着政府加大對中小微企業的支持，此類企業對工業經濟增長貢獻逐年提高，中小企業結構調整加快，呈現聚集化發展勢頭；分佈比較廣泛，涉及門類齊全，逐步從傳統的手工業、農產品加工等領域向現在的製造加工、特色經濟等行業發展。

銀企溝通不暢成阻礙

小微企業是小型企業、微型企業的統稱。因為企業規模相對較小，固定資金偏少。在變幻莫測的經濟大潮中，常常處於被動的角色。隨着2010年宏觀調控，經濟形勢不容樂觀。微小企業的處境更令人擔憂。他們大致具有以下幾個特點：八成小微企業靠自有資金；部分園區規劃中缺少小微企業配套、用工成本高，人難招；單個小微企業融資困難重重，銀企溝通不暢等，成為困擾新疆小微企業發展的「枷鎖」。

為解決小微企業發展遇到的問題，進一步完善經濟結構，增強市場活力。今年10月25日，全國工商聯和國家開發銀行在北

京簽署《支持小微企業發展戰略合作協議》。該協議積極探索適應小微企業特點的金融服務機制和方式，進一步提升為小微企業及民營經濟人士提供金融服務的水平。雙方通過合作，將建立銀行、工商聯(商會)、擔保機構和小微企業聯動的新型金融服務平台，重點支持商團經濟、產業鏈和產業集群、龍頭企業及其上下游小微企業融資等領域，積極探索通過批發貸款方式合力支持小微企業發展。這些政策措施，將有力支持創業階段的小微企業。早在4月19日，國務院就下發《關於進一步支持小型微型企業健康發展的意見》，從稅收優惠、緩解融資難、加強公共服務等多個方面對小微企業給予扶持，其中多項舉措可謂力度空前。自治區層面，支持中小企業發展的多項舉措也相繼推出。

17措施幫扶加快發展

今年年初召開的自治區第十一屆人民代表大會第五次會議上，由自治區黨委副書記、自治區主席努爾·白克力所作的《政



截至今年首季，規模以上中小工業企業1,679戶，帶動就業33.92萬人。資料圖片

府工作報告》中，首度將中小微企業發展與政府績效考核掛鉤。3月23日，自治區工商局推出17條措施，幫扶小微企業加快發展。其中，初次創業人員註冊資金「零首付」規定引人注目。4月10日，自治區召開專門會議提出，從優化環境、完善服務體系、力推民生工業等6個方面為中小企業提供服務，促進中小企業發展；在原有100家成長型企業的基礎上，重點培育扶持300家成長型中小企業做強做大。以上的措施，對新疆小微企業的發展起

重要促進作用。小微企業孕育大量有潛力的年輕企業家，可以增強市場活力，注入新鮮血液；小微企業的規模雖然不大，但對於解決就業問題仍然起着重要作用，小微企業對各個知識水平的勞動者都有需求，讓專業技能水平較低的勞動者也能找到合適的崗位。目前新疆的小微企業和內地比還存在一些差距，這不僅需要企業家自身的努力，還需要地方財稅、工商註冊、信貸支持等方面都應出具有體政策，把對於小微企業的支持落到實處。

敦煌吸百億文產資金

香港文匯報訊(記者 肖剛、實習記者 王一燧 蘭州報道)隨着總投資60億元(人民幣，下同)的「龍行天下」敦煌國際文化度假城項目日前在鳴沙山下的敦煌文化產業園區開工，甘肅省敦煌市今年已經引進並開工建設12個億元以上文化旅遊項目，總投資達100多億元，預計年內可完成投资20億元。

在「龍行天下」敦煌國際文化度假城項目開工的同時，敦煌文化產業園區內斥資1.2億元的雕塑博覽園已開始雕塑安裝，敦煌天賜秀文化博覽園、沙州古城重建暨世界佛教文化園、動漫創意信息產業園等項目也已進並開工建設，今年敦煌市規劃啟動的文化產業園區項目不僅覆蓋全境，而且輻射周邊。

建設「龍行天下」度假城

記者了解到，位於敦煌市文化產業園區的「龍行天下」國際旅遊度假城項目是在首屆國際文化產業大會暨第五屆甘肅省文博會洽談成功，該項目佔地總面積達4,506畝，計劃用6年時間完成建設。

敦煌市工信局負責人介紹，敦煌「龍行天下」國際旅遊度假城由福建平潭西航實業集團興建，項目所需經費全部由建設單位自籌解決。「龍行天下」敦煌國際文化度假城建成後，將匯聚三家五星級特色酒店、三家世界青年主題客棧，以及大型「敦煌文化論壇」國際會議中心、國際影城、國際娛樂城、敦煌「飛天萬古韻」大型演藝中心、溫泉SPA中心、國際中醫養生中心、餐飲酒吧購物一條街、現代農業水果觀光園、高端住宅組團等一系列休閒度假場所。

青島邀新疆客遊園博會

香港文匯報訊(記者 李小平 新疆報道)2014青島世界園藝博覽會將於2014年4月到10月召開，很多新疆遊客都翹首期待一睹風采，為此青島市日前在新疆烏魯木齊舉辦記者招待會，提早發起宣傳攻勢。

展期橫越6個月

在「愛旅遊 愛青島」青島旅遊推介會上，青島市旅遊局副局長婁官連表示，2014青島世園會正在加緊籌備，如同在上海市舉辦的世博

會一樣，青島世園會連續6個月的會展期內將成為國內新的旅遊熱點，青島也會成為國內外遊客矚目之地。

婁官連介紹，青島市現已擁有17條風格迥異、個性簽名的特色街，有3家國家AAAA級旅遊景區；2014青島世園會正在加緊籌備，青島世園會連續6個月的會展期內將成為國內新的旅遊熱點，青島也會成為國內外遊客矚目之地，新疆是青島旅遊重要的客源地，世園會期待新疆遊客的身影。

開封攜聯通建「智慧開封」

香港文匯報訊(記者 董英偉 開封報道)開封市政府與中國聯通河南省分公司日前簽署「智慧開封」戰略合作協議，這標誌着開封市正式啟動「智慧開封」建設。

開封市市長吉炳偉，中國聯通河南分公司總經理、黨委書記趙玉軍在簽約儀式上致辭。開封市委常委、副市長孫繼剛與中國聯通河南分公司副總經理張國賢代表雙方簽約。

根據《智慧開封規劃建設方案》，今後幾年內，中國聯通將發揮網絡優勢，與開封市共同致力於「智慧開封」，打造「光網城市」和「無線寬帶城市」，並以此為基礎，構建各種信息平台，重點推進智慧政府工程、智慧旅遊工程、智慧民生工程、智慧交通工程、智慧城管工程、智慧企業工程「十大智慧工程」的應用推廣，把開封打造成全國智慧城市的示範高地。

2012年全省TOP100企業信息化培訓工作會

贛企培訓

香港文匯報訊(記者 陳融雪、實習記者 吳文倩 江西報道)2012江西省TOP100企業資訊化培訓工作會日前在江西省南昌召開。江西省企業資訊化工作領導小組成員組長、省工信委馬勇介紹，該省將開展全省重點企業資訊化達標體系建設工作，以及籌備《江西省企業資訊化白皮書》發佈工作。